

# 家訊

連六月份預科會考福音營得救的四十位，並尖沙咀區少年福音得救的十四位，近一個月來得救的少年人就有二百卅九位了！

家訊編輯部與這幾區負責的弟兄聯絡，詢問他們蒙恩的原因及過程，得到一個相同的結論，就是祝福來自同心合意，人人盡力，以及懇切的禱告。觀塘區事前有一連串信息，使少年人從馬可福音中看見傳福音要有能力必須看見：(一)要捨己，背十字架，因為「凡在這淫亂罪惡的世代，把我和我的道當作可恥的人」人子也在那日

觀塘	元朗	新蒲崗	分區
30	20	20	會前向主求人數
38	21	26	得救人數
150	68	110	聚會人數

少年福音如火如荼

最近兩週，各區的少年福音都如火如荼。主按少年人信心的度量和擺上的是代價，把魚賞賜給開到水深之處的小漁夫。以下是過去一週的一些統計

除此之外，又提到結卅四章，提醒牧養照顧的需要：「瘦弱的你們沒有養壯，有病的，你們沒有醫治，受傷的，你們沒有纏裹，被逐的，你們沒有領回，失喪的，你們沒有尋找；因無牧人羊就分散，既分散，便作了切野獸的食物。我的羊在諸山間，在各高岡上流離，在全地上分散，無人去尋，無人去找。」結卅四：一至六）

官塘區少年人因主的話大得激勵，同心爲福音，照顧拚上，福音聚會

惜沒有靈！」（RED）姊姊是一位空中小姐，會訪問香港的紐西蘭 F.GARRATT 夫婦從威靈頓來信說：「……我們開始逐家逐戶，兩個兩個的聖徒去傳主的福音。每月在我們的家有福音聚會，每週各家中有家聚會……願我們都在基督耶穌裏面被尋見。」（F.GARRATT 爲老年夫婦，在主裏結婚四十年，現在都已超過七十歲，在紐西蘭有一個子女，卅一位孫兒，最近又有一位孫兒在教會中受浸了！）

却無大增長，究其原因，我們發現，本區的氣氛很難留住人，更難使人生長。兄姊間的態度相當冷漠，不夠關心，會前會後，沒有多談幾句，便各散東西，「各奔前程」。難怪有別區的兄姊因遷居或其他原因轉到本區，就立刻感到「寒氣迫人」。這是本區的「病態」。

因此，上月我們用一連串週二晚上  
的聚會，談到彼此相顧相愛，並且切  
實在會前會後更多問安、交談，一同  
用飯，消除隔膜，互相溝通，冀望尖

當他爲可恥的。」我們是神的殿，  
清理乾淨，趕出污穢不潔和世俗，專  
一爲主使用。」這殿只爲禱告，向主  
祈求四禱告生出能移山的信心（可五  
章）。（五）有人肯爲主無所保留，打破玉  
瓶、把香膏傾倒，一點不留爲自己  
的人。以後他們又交通到以西結三章裏的  
話：「人子阿我立你作以色列家守望  
的人，所以你要聽我口中的話，替我  
警戒他們。我何時指着惡人說，他必  
要死，你若不警戒他，也不勸戒他，  
使他離開惡行，拯救他的性命，這惡  
人必死在罪孽之中，我却要向你討他  
喪命的罪：」倘若你警戒義人，使他  
不犯罪，他就不犯罪，他因受警戒就  
必存活，你也救自己脫離了罪。」（  
結三：十六至廿一）提醒了少年人無  
論得時不得時，總要盡責任勸告人信

(一)會路經香港教會的南非姊妹 P. READ 來信告訴會接待她的一對年輕夫婦，說：「現在我身在羅馬的聖彼得大教堂，觀看人們如何拜偶像。我心裏難過，多少人被這城邑所迷惑！此地的藝術、建築美侖美奐！」可

各地來鴻快訊

前，人人生活上分別爲聖，有些少年  
人在家儆醒禱告，作「守望者」，到  
兩點仍不敢打盹。負責話語的少年重  
覆操練仰望，被靈充滿。會中作見證  
的弟兄在上月福音營才得救，（事前  
也住禱告仰望），見證感人而滿了  
主的同在。區內老師們也全力帶學生  
來聽福音，結果卅八人表示信主！這  
實在是主身體的福音，榮耀的見證！  
元朗區方面也是生機旺盛，福音  
亦由少年人自傳，自講，自己拉網，  
沒有人推動。聚會講「神愛世人」，  
見證的懇切流淚，呼召時七位少年人  
輪流拉網。  
但願正當神倒下祝福的時候，全  
教會都同心努力，得著少年的官，少  
年的漁夫，少年的勇士！

（編者按：這幾句得着人都有一個共  
通點，就是向主有具體的禱告，而主  
就給他們信心，超過所求所想的賜給  
他們。這是我們在福音的事奉上該留  
意的。）

在要來的一個月中，我們要同心，逼切的向主禱告，求主救我們脫離自己狹小的天地，脫離所謂軟弱的感覺，進到主的需要和應許裏。祂曾應許要加增以色列家人數，多如羊群，並且我們可以爲這事求問，這是何等的應許！起來，向主求問，祂必成就。還有，每次求問不能籠統，需有明確預算，主必成就超過我們所求所想的。這次福音預算：按着我們的度量，最少要十個清楚決志信主。

尖沙嘴區

尖沙咀區近況一解

凍

在要來的一個月中，我們要同心，逼切的向主禱告，求主救我們脫離自己狹小的天地，脫離所謂軟弱的感覺，進到主的需要和應許裏。祂曾應許要加增以色列家人數，多如羊群，並且我們可以爲這事求問，這是何等的應許！起來，向主求問，祂必成就。還有，每次求問不能籠統，需有明確預算，主必成就超過我們所求所想的。這次福音預算：按着我們的度量，最少要十個清楚決志信主。

前，人生活上分別爲聖，有些少年在家儆醒禱告，作「守望者」，到兩點仍不敢打盹。負責話語的少年重覆操練仰望，被靈充滿。會中作見證的弟兄在上月福音營才得救，（事前也不住禱告仰望），見證感人而滿了主的同在。區內老師們也全力帶學生來聽福音，結果卅八人表示信主！這實在是主身體的福音，榮耀的見證！這元朗區方面也是生機旺盛，福音音亦由少年人自傳，自講，自己拉網，沒有人推動。聚會講「神愛世人」人，見證的懇切流淚，呼召時七位少年輪流拉網。但願正當神倒下祝福的時候，全

郭成弟兄及林小彩姊妹定於七月廿九日（星期二）下午二時正在天文台道會所三樓舉行婚禮，請弟兄姊妹參加。

婚訊

### 各區動態

#### 荃灣區

#### 恢復「士氣」

經過多個月來，一同配搭的弟兄姊妹都感覺需要恢復福音的「士氣」。因此定規在八月九日週六晚恢復每月一次的福音聚會。這次更有新的突破，不是由傳福音「老手」負責，乃是

在職的弟兄們負責領詩、話語、收網等。

名區動態

恢復「士氣」

郭成弟兄及林小彩姊妹定於七月廿九日（星期二）下午二時正在天文台道會所三樓舉行婚禮，請弟兄姊妹參加。

沙咀區這座「冰山」溶解。一個月過去，氣氛大為改觀，距離拉近不少。

來聚會的人，都能俯伏敬拜說：「神真在你們中間。」

蒙恩見證

新蒲崗少年人——不倚靠才能

經過七月五日的福音聚會，主給我們更深地看見，傳福音不獨在乎言語，也在乎權能和聖靈，並充足的信心。

那只能算是一「特殊照顧」。在正常情況下，各肢體就是彼此相助和照應，不會出現誰「去」照顧和誰「受」照顧的情形。正常的照顧就是生命的流動。當血液在全身通暢運行，四肢百體，便互相照顧。

七月份開始，我們更注意到另一方面的流涌，就是聚會中生命的交流，靈裏的暢通。長期以來我們平常少交流，正是使我們冷漠的原因，但另一個重要成因，就是會中很難靈裏相通。巴望主賜恩典，叫我們在會中也能交流無阻，非拉鐵非真能在我們中間出現。

元朗區詩歌組快評  
本區詩歌組已於六月八日（主日）下午二時正開始了。十六位弟兄，廿一位姊妹，還有五位姊妹配搭服事，

元朗區

內容是學習一些基本樂理（大約半小時）和唱詩技巧（大約一小時）。弟兄姊妹十分投入，並且學習的時候發現有好些地方在聚會中長期唱錯了，以致拖拖拉拉，很難進入詩歌的感覺，更不易唱出靈來。因此，大家都認真鄭重，渴慕詩歌唱準。參加者不單有少年、青年，更有已婚的弟兄姊妹，他們能把時間分別出來，這是十分寶貴的。此外，配搭的姊妹看見弟兄姊妹蒙恩，心裏滿了喜樂，經歷在主裏面的勞苦不是徒然的。

我們的負擔是盼望藉着詩歌，能幫助肢體和福音朋友摸着主，把詩歌的靈唱出來，使聚會更豐富。願每一位

教會各弟兄姊妹們：你們好，主祝福我和弟兄姊妹們，禱告使我平安到家，甚為謝謝。這次乘港遊機會在陸弟兄家聽福音，使我認識到基督是生命泉源，流出活水江河，在我裏面流到永遠，解除一切乾渴，解除了切煩惱，使我得到宇宙至寶，基督是我的生命，也是我平安，使我有份那靈與他相結聯。從前我愚昧，罪惡轄我心，使我脚步完全遠離神，今被主尋回，能不歡欣？現今

初信來函  
（以下是一位最近路經本港的朋友，在香港信主受浸後，回到家鄉，寫給香港弟兄姊妹的信）

，而是不斷享受主的恩典，浸在主的愛裏，服事有力，對人的靈魂有感覺，我們都充滿了信心，相信主必定會成就我們的預算——得着二十人。  
感謝主！當日主不單給我們好天氣，而且更賜下祂的同在，從外面看，整個聚會並無突出之處，甚至有不足的地方，但是有很多福音朋友都被神的愛摸着，有的甚至流淚。結果有二十六人表示信主。  
「不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠神的靈，方能成事。」

，方能成事。」

現在，我經常參加新蒲崗區的聚會，姊妹們的關懷，弟兄們的扶持，以及主耶穌的恩典，實在使我太喜樂，感謝主！

—新蒲崗區一姊妹—

全教會讀經進度表

日	一	二	三	四	五	六
13	14 路十	15 路十一	16 路十二	17 路十三	18 路十四	19
20	21 路十五	22 路十六	23 路十七	24 路十八	25 路十九	26

註：每天在該章自選一節背讀

。是個罪人蒙主恩，我要每日每晚禱生  
主耶穌救了我，……這是主隨時保  
佑我們……。  
基督是我的生命，主祝福各位身體  
健康。

一位初信者

六月廿四日

一年前，因為得着尖沙咀區一位姪  
妹的帶領，開始參加週六晚的福音聚  
會，也開始認識真理。起初帶着半信  
半疑的心情去聽道，間中還受到世風

(一) 七月十五日(星期二)晚上七時卅分，全教會集合在天文台道會所有事奉禱告交通聚會。

(二) 七月廿日至廿三日爲中三、四少年特會。

(三) 七月卅一日至八月二日爲小六及中一、二少年福音營。

四 青年特會第一期現已額滿，截止報名。第二期(十月十九日至廿二日)現已開始接受報名，請弟兄姊妹留意。